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If you do not attend KONL District meetings please state why: 

1. Time  

2. Not notified of meetings 

 

 

 

 

 

 

3 4

31

18

7

0

5

10

15

20

25

30

35

Not a member Less than 1 year Less than 5
years

Less than 10
years

Greater than 19
years

N
u

m
b

er
 o

f 
Ye

ar
s

How many years have you been in KONL
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Which district do you belong to as a KONL 
member
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Do you attend KONL district meetings?
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Overall, how satisfied are you with your 
KONL membership?
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How much value do you think the 
membership adds to you or your 

organization's development?
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How can KONL make meetings/events more 
valuable to you? Select all that apply.
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Please list the most important change that 
could be made to make meetings more 

valuable to you?
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How important do you think active KONL 
membership is to your career?
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To what extent have you been able to 
develop professional relationships with 
other organizations due to your KONL 

membership?
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What barriers exist that prevent you from 
becoming a KONL member? Please select 

all that apply.
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If you selected other in relations to factors 
that prevent you from becoming an KONL 

member, please list what these other 
factors are.
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What could the KONL organization do to 
encourage you to join? Please share 

whatever ideas you may have regarding 
membership.
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What would be your preferred methods for 
getting to know the other KONL members? 

Please choose all that apply.
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Did you attend the May KONL meeting held 
in Lexington in conjunction with KHA?
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Did you attend the KONL fall leadership 
conference held in Louisville in 2018?


